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    Ez a n? meg?rült!

A Sea-Watch 3 kapitánya azt követeli az összes európai országtól, hogy fogadják be a civilszervezetek által
tengeren kimentett migránsokat.

Az új Európai Bizottság fellépését szorgalmazta a Földközi-tengeren civiszervezetek által kimentett migránsok
befogadására Carola Rackete a Sea-Watch 3 kapitánya, akit az olasz ügyészség illegális bevándorlás pártolása
címén hallgatott meg csütörtökön.

A szicíliai Agrigento ügyészségén majdnem négy órán át tettek fel kérdéseket Carola Racketének. A földközi-
tengeri migrációs útvonalat jól ismer? szicíliai ügyészek a Sea-Watch német nem kormányzati szervezet (NGO)
hajója által június 12-én végrehajtott mentési m?velet részleteire kérdeztek rá: a Sea-Watch 3 a líbiai kutatási és
mentési tengeri övezetben 53 embert vett a fedélzetére. 

A meghallgatás végén a Sea-Watch 3 kapitánya az ügyészség épülete el?tt német és angol nyelven rövid
bejelentést tett az újságírók el?tt, akiknek nem válaszolt a kérdéseire. Elmondta, hogy az ügyészség el?tt tisztázta
a Sea-Watch 3 mentési m?veletét. Kijelentette, hogy Líbiában több ezer menekült van, akiket evakuálni kell a
háborús országból. 
 Remélem, hogy az új Európai Bizottság minden lehetséges lépést megtesz hasonló helyzetek elkerülésére, annak
érdekében, hogy az összes (európai) ország befogadja a civil hajóktól a megmentett embereket„ 

- mondta Carola Rackete. A 31 éves német civil aktivista hozzátette, nem gondol semmit Matteo Salvini olasz
belügyminiszterr?l. 

Carola Rackete ügyvédje hangsúlyozta, hogy a fiatal n? szabad és akármikor visszatérhet Németországba.
Megjegyezte, hogy Rackete már nem a kapitánya a Sea-Watch 3 hajónak, amelynek a legénységét is lecserélték.
A hajót egyébként az olasz hatóságok lefoglalták. Az ügyvéd kijelentette, hogy Carola Rackete a jöv?ben
valószín?leg mással fog foglalkozni. A jogi szakért? az újságírókkal közölte, hogy a Sea-Watch 3 szabályos
mentési m?veletet hajtott végre, és azért nem vitte Líbiába az embereket, mivel Líbia nem számít biztonságos
kiköt?nek. 

A Sea-Watch 3 több mint két hétig vesztegelt a dél-olaszországi Lampedusa szigetével határos nemzetközi
vizeken. Az olasz belügyminiszter Matteo Salvini megtiltotta a hajó olaszországi kikötését. Június 29-én a civilhajó
kapitánya egyoldalúan úgy döntött, hogy az olasz hatósági tiltás ellenére kiköt Lampedusán. A kapitány
szükségállapotra hivatkozott. A kikötési man?verezés közben a Sea-Watch 3 majdnem nekihajtott az olasz
pénzügy?rség katonai hajójának. Carola Racketét ?rizetbe vették, vizsgálat indult ellene illegális bevándorlás
el?segítése, valamint katonai hajóval szemben tanúsított ellenállás címén. Utóbbi tekintetében Agrigento
vizsgálóbírósága július 2-án felmentette a kapitányt. 

Az illegális bevándorlás pártolásáról indított vizsgálatot az agrigentói ügyészség tovább folytatja. A migránsok egy
részét az olasz hatóságok már a hajó kikötése el?tt partra engedték. Öt EU-ország jelentkezett a befogadásukra,
de egyel?re még Olaszországban tartózkodnak.

Horváth József György - www.888.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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